HET MAKEN VAN EEN WERKSTUK (groepen 7 en 8)
Inleverdatum: 8 april 2020
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Een keuze maken:
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Je hebt een onderwerp gekozen, waar je meer over te weten wilt komen. Hiervoor heb je informatie nodig, zodat je een werkstuk kunt maken. De informatie kun je op vele manieren verkrijgen:

· Informatieboekje op school

· Boeken en tijdschriften van jezelf                         
· Bibliotheek

· Kranten

· Internet

· Informatie aanvragen

· Mensen interviewen

Zorg voor materiaal dat helemaal of bijna helemaal met jouw onderwerp te maken heeft. Twee kinderen mogen hetzelfde onderwerp kiezen! Neem een onderwerp waar je veel informatie over kunt vinden en dus veel over kunt schrijven en waarin jezelf geïnteresseerd bent. Het is heel goed als je zelf al iets over het onderwerp weet.


Neem nooit een te groot onderwerp, maar kies er dan een onderdeel uit.

2
Hoe te starten?
Je hebt een onderwerp gekozen en informatie gezocht, dan ga je die informatie doorlezen. Als je de informatie gelezen hebt, ga je 7 hoofdstukken / vragen (of meer) verzinnen. Let op dat je per hoofdstuk genoeg informatie hebt.

De hoofdstukken / vragen laat je aan de meester of juf zien. Als die de vragen goedgekeurd heeft kun je gaan beginnen met het beantwoorden van de vragen met behulp van je informatie. 
Een hoofdstuk is minimaal 15 regels!

3
De opbouw van het werkstuk.


Het werkstuk moet als volgt opgebouwd zijn:

· Voorkant met naam en onderwerp van het werkstuk.

· Inhoudsopgave met de hoofdstukken (met daarin de 7 vragen).

· Voorwoord.

· Hoofdstukken (waarin in elk geval je vragen beantwoord zijn).

· Nawoord.

· Bronnenijst met boeken en internetpagina’s die gebruikt zijn voor het werkstuk.

De meester of juf heeft de hoofdstukken / vragen in de goede volgorde gezet en deze volgorde gebruik je in je werkstuk. Zet de hoofdstukken telkens op een aparte bladzijde.

Voorkant:

Schrijf duidelijk op de voorkant de titel van je werkstuk en plak er een leuk plaatje of een mooie foto bij. Vergeet niet je naam en je groep erbij te zetten in een hoekje van de voorkant.

Inhoudsopgave: 

Schrijf op de bovenste regel met grote letters “inhoudsopgave”. 
Sla daarna 2 regels over en schrijf daaronder de 7 hoofdstukken / vragen die je gemaakt hebt voor je werkstuk. Zet achter elke vraag op welke bladzijde dat hoofdstuk begint. Sla na elk(e) hoofdstuk / vraag 1 regel over voor je nieuwe hoofdstuk / vraag.

Voorwoord:

Schrijf op de bovenste regel met grote letters “voorwoord”. 
Sla daarna 2 regels over en schrijf in het voorwoord waarom je voor dit onderwerp gekozen hebt. Maak een stukje van minimaal 10 regels.

De hoofdstukken:

Na het voorwoord begin je op een nieuwe bladzijde met het eerste hoofdstuk / de eerste vraag van je werkstuk. Schrijf de titel / vraag met grote letters op de bovenste regel. 
Sla 2 regels over en begin dan met een stukje waarin je de vraag beantwoordt. Hier geldt dat je minimaal 15 regels moet hebben! 

MAAK ZO ALLE VRAGEN DIE JE HEBT OVER JE WERKSTUK. 

BEGIN STEEDS OP EEN NIEUWE BLADZIJDE ALS JE DE VOLGENDE VRAAG GAAT BEANTWOORDEN!!!

Nawoord:

Schrijf op de bovenste regel met grote letters “nawoord”. 
Sla daarna 2 regels over en schrijf dan op wat je geleerd hebt nu je alle vragen beantwoord hebt. Wat wist je nog niet toen je aan het werkstuk begon en weet je nu wel, nadat al je vragen beantwoord zijn. Ook leuke of vervelende dingen die gebeurd zijn tijdens het maken van je werkstuk mag je hierin opschrijven.

Bronnenlijst:

Schrijf op de bovenste regel met grote letters “bronnenlijst”. 
Sla daarna 2 regels over en vermeld in een lijstje welke boeken je gebruikt hebt en op welke internetpagina’s je informatie gehaald en gevonden hebt voor je werkstuk.

Verzorging:

Als je een mooi werkstuk wilt maken, kun je het beste de volgend tips opvolgen:

· Gebruik voor de vragen bovenaan de hoofdstukken steeds dezelfde lettergrootte (12) en hetzelfde lettertype. De titel van elk hoofdstuk mag wel in een groter lettertype en bijvoorbeeld onderstreept of dikgedrukt.
· Het stukje in elk hoofdstuk waarin je vraag beantwoord wordt, kun je bijvoorbeeld gekleurt maken of dikgedrukt. Zorg dat het opvalt in je hoofdstuk.

· Denk aan het maken van alinea’s in de hoofdstukken. Af en toe op een logische plek een regel overslaan maakt het prettiger lezen.

· Begin elke nieuwe vraag op een nieuwe bladzijde.

· Nummer onderaan de bladzijde zetten.

· Zoek plaatjes van internet.

Succes met het maken van je werkstuk! Wil je nog iets weten, vraag het dan aan de meester of juf

